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Safety instructions
• Do not use if the product is damaged.
• Do not use for any purpose other than the one mentioned

Important - caution
1. Contraindications for blanket use:  

- Respiratory, cardiac, skin (including some allergies), circulatory disorders;  
- Epilepsy; 
- Significant hypotonia.

2. The blanket is not a restraint device. The individual must be able to remove 
the blanket at will.

3. Not recommended for children under 3 years old. To be used under the super-
vision of an adult.

4. Vital signs should be observed while using the blanket.
5. The weight and size of the recommended blanket should be commensurate 

with the physical constitution of the user, generally a ratio of 10% of the user’s 
weight is usually recommended, consult your occupational therapist for the 
exact weight at use.

6. Never roll a person in a blanket.

Care Instructions
Machine wash your blanket in cold water then tumble dry at a low temperature. 
Check if your washing machine and dryer can bear the weight of your blanket.

Consignes de sécurité
• Ne pas utiliser si le produit est endommagé.
• Ne pas utiliser pour un usage autre que celui mentionné.

Important - mise en garde
1. Contre-indications à l’utilisation de la couverture :  

- Problèmes respiratoires, cardiaques, cutanés (dont certaines allergies), 
 circulatoires ; 
- Épilepsie ; 
- Importante hypotonie.

2. La couverture n’est pas une contention. La personne doit pouvoir sortir par 
elle-même de la couverture quand elle le désire.

3. Non recommandé pour les enfants de moins de 3 ans. À utiliser sous la sur-
veillance d’un adulte.

4. Les signes vitaux doivent être observés lors de l’utilisation de la couverture.
5. Le poids et la grandeur de la couverture recommandés devraient être en 

rapport avec la constitution physique de l’utilisateur, de manière générale 
un ratio de 10 % du poids de l’utilisateur est habituellement recommandé. 
Consulter votre ergothérapeute pour le poids exact à utiliser.

6. Ne jamais rouler une personne dans une couverture.

Entretien
Laver votre couverture à la machine à l’eau froide puis sécher à la machine à basse 
température. Vérifiez si votre laveuse et votre sécheuse peuvent supporter le poids 
de votre couverture.


